

**Участникам и гостям  
полуфинала Национального Чемпионата профессионального  
мастерства по стандартам WorldSkills  
в Центральном федеральном округе и Международного  
форума «Евразийский образовательный диалог»**

Дорогие друзья! Уважаемые педагоги!

Каким будет завтрашний день нашей страны, во многом зависит от тех, кто сегодня только постигает азы своей будущей профессии.

Чтобы завтра экономика страны развивалась, чтобы на производстве внедрялись новые технологии, уже сегодня формируется корпус высокопрофессиональных молодых рабочих и инженеров.

В 2012 году Российская Федерация присоединилась к международному движению World Skills International, цель которого – повышение престижа рабочих профессий и развитие профессионального образования. Преподавателям и мастерам производственного обучения участие в нем дает возможность сравнить стандарты подготовки кадров, используемые в разных странах, увидеть лучшие педагогические и производственные практики. Молодым людям участие в состязаниях, проводимых по стандартам WorldSkills, позволит померяться силами в профессии со своими сверстниками из нашей страны и зарубежных государств. Движение WorldSkills – уникальная площадка и для взаимодействия образовательных организаций с бизнесом.

Уверен, что полуфинал Национального Чемпионата профессионального мастерства по стандартам WorldSkills, впервые проводимый в Центральном федеральном округе на древней ярославской земле, подарит нам новых Кулибиных двадцать первого века.

Одновременно с состязанием молодых профессионалов, в Ярославле пройдет ставший уже традиционным Международный форум «Евразийский образовательный диалог». Ученые, педагоги и эксперты в области образования будут обсуждать перспективы развития сферы подготовки кадров.

Преподаватели и мастера производственного обучения, менеджеры получают возможность представить свои педагогические практики и в ходе дискуссий определить перспективы развития профессионального образования в нашей стране.

Желаю удачи молодым профессионалам в ходе конкурсов профессионального мастерства, а их педагогам и наставникам – интересной и эффективной работы на площадках образовательного форума!

Полномочный представитель  
Президента Российской Федерации  
в Центральном федеральном округе



А.Д. Беглов